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#OBILJEŽEN DAN OBRTNIČKE KOMORE ISTARSKE ŽUPANIJE#

U Hotelu Lone u Rovinju danas je obilježen
Dan Obrtni?ke komore Istarske županije kojem
je u ime Istarske županije prisustvovao župan
Boris Mileti?. Uz župana Mileti?a, sve?anosti su
nazo?ili državni tajnik u Ministarstvu kulture i
medija te izaslanik predsjednika Vlade
Republike Hrvatske Mladen Pavi?, predsjednik
Obrtni?ke komore Istarske županije Robert
Momi?, predsjednik Hrvatske obrtni?ke komore
Dalibor Kratohvil, gradona?elnik Rovinja Emil
Nim?evi?, obrtnice i obrtnici te brojni uzvanici.
„Ponosni smo što je Istra danas u samom vrhu Republike Hrvatske po broju poduzetnika po

glavi stanovnika, zaposlenosti i gospodarskoj aktivnosti. No, ono što brojke ne mogu do kraja

pokazati je činjenica da iza svakog obrta stoji čovjek koji za svoj posao jamči vlastitim imenom,

znanjem, trudom i osobnom imovinom. To zahtijeva ogromnu hrabrost i odgovornost i zato

obrtnici zaslužuju posebno poštovanje. Često izvan Istre slušamo kako je ovdje lakše uspjeti, ali

uspjeh nikada ne dolazi sam od sebe. On je rezultat ideje, znanja i prije svega ogromnog rada.

Istra je snažna hrvatska i europska regija zato što ima radišne ljude koji nisu čekali prilike, nego

su ih sami stvarali“, rekao je župan Miletić poručivši kako je ulaganje u poduzetništvo i

obrtništvo ujedno ulaganje u budućnost Istre.

„Obveza  javne uprave je da budemo partneri gospodarstvu, stvaramo poticajno okruženje,

pružamo podršku i vraćamo dio onoga što gospodarstvo stvara“, naglasio je župan.

Državni tajnik u Ministarstvu kulture i medija te izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske

Mladen Pavić u svom je obraćanju naglasio važnost obrtništva kao jednog od najvažnijih

pokretača hrvatskog gospodarstva, a govorio je i o važnosti daljnjeg ulaganja u razvoj

poduzetništva, obrazovanje i jačanje konkurentnosti domaćih obrtnika.

„Trenutno u Hrvatskoj imamo više od 250.000 zaposlenih u obrtništvu. Dakle, vaš doprinos je

doista vidljiv i predstavlja temelj gospodarskog razvoja Hrvatske. Danas smo na povijesno

najnižoj nezaposlenosti od 65.715 nezaposlenih, a prije desetak godina imali preko 400 tisuća

nezaposlenih. Ove brojke jasan su pokazatelj koliko smo svih ovih godina uhvatili gospodarski
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zamah i rast zaposlenosti, dobrim dijelom zahvaljujući i vama, obrtnicima. Istarska županija je,

uz sve politike rangiranja, u vrhu i po korištenju EU fondova. Do sada je povučeno blizu 600

milijuna eura, gotovo u potpunosti isplaćenih, a tu su i projekti koji su u tijeku“, poručio je državni

tajnik Pavić podsjetivši i na dovršena kapitalna ulaganja poput druge cijevi tunela Učka, Opće

bolnice Pula i niza škola i domova za starije osobe.

Govoreći o projektima koji slijede istaknuo je kako su u fokusu ulaganja u zaštitu okoliša,

gospodarenje otpadom, vodno-komunalne projekte i aglomeracije.

„To su projekti u kojima se svatko može pronaći, od učenika do obrtnika, a sve proizlazi iz

sinergije lokalne samouprave, Županije i države. Bez obzira tko je bio prije, ta sinergija jamči

uspjeh“, smatra državni tajnik i izaslanik premijera Pavić.

Prigodnim riječima okupljenima su se obratili i predsjednik Hrvatske obrtničke komore Dalibor

Kratohvil te gradonačelnik Rovinja Emil Nimčević, u ime grada domaćina, dok je predsjednik

Obrtničke komore Istarske županije Robert Momić u svom obraćanju izrazio zadovoljstvo što

Istra trenutno ima 11.700 aktivnih obrta od kojih čak 90 posto radi tijekom cijele godine. Raduje

ga i što obrte sve više vode žene.

U sklopu programa prikazan je film o radu Obrtničke komore Istarske županije, a najzaslužnijim

obrtnicima dodijeljene su nagrade Hrvatske obrtničke komore i Obrtničke komore Istarske

županije. Istarski župan Boris Miletić tom je prigodom primio zahvalnicu za uspješnu suradnju s

komorskim sustavom i doprinos na polju razvoja obrtništva.

Obrtnička komora Istarske županije djeluje kroz sedam udruženja obrtnika - Pula, Buzet, Labin,

Pazin, Poreč, Rovinj i Udruženje obrtnika Bujštine – Umag, a Istarska županija od samog

osnutka Komore 1994. godine kontinuirano podupire njezin rad i aktivnosti. (iPress)
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